

JEGYZŐKÖNYV

Készült Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. november 28 -i közmeghallgatásán.

Az ülés helye: **Budajenői Hagyományőrzők Háza**
2093 Budajenő, Fő u. 18.

Jelen vannak: **Budai István polgármester**
Kuli László alpolgármester
Kompp György képviselő
Marton Krisztina képviselő
Bartos Gyárfás képviselő
dr. Kovács Dénes jegyző
Herb József BNNÖ elnöke
Mohai Mónika jegyzőkönyvvezető
Önkormányzati dolgozók
13 fő lakos

Javasolt napirendi pont:

Nyílt ülés:

1.) Közmeghallgatás

Előterjesztő: **Budai István polgármester**

Budai István polgármester: Köszöntöm a tisztelt képviselő-testületi tagokat és a megjelenteket. Külön köszöntöm dr. Szelenczy Gabriellát a PMKH Budakeszi Járási Hivatal vezetőjét. (A közmeghallgatást 18:00 órakor megnyitja.) Megállapítom, hogy a testület a megjelent 5 fővel határozatképes, Csörgő Józsefné és Reisner Tamás képviselők távolmaradásukat jelezték. A meghirdetett napirendi ponttal kapcsolatosan van-e kérdés, észrevétel? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki a meghirdetett napirendi ponttal egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon!

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal a nyílt ülés napirendi pontját elfogadta.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1.) napirendi pont

Közmeghallgatás

Budai István polgármester: A közmeghallgatás nyílt testületi ülés, így a testületi ülés szabálya szerint kell vezetni. A kérdéseket a polgármesternek, mint levezető elnöknek kell feltenni. A polgármester ad szót az érdeklődőknek és a képviselőknek egyaránt. Jelen vannak a Hivatal és az Óvoda dolgozói,

továbbá a falugondnok, a körzeti megbízott, ezen felül tizenhárom fő érkezett a közmeghallgatásra, köszöntöm mindannyiukat.

Év végéhez közeledve szeretnék egy rövid tájékoztatást adni az ez évben elvégzett feladatokról. A Kisbíró tájékoztató lapunkban írtam egy részletes beszámolót a beruházásokról és a rendezvényekről is, annál többet nem tudok most sem elmondani. Az idei évben rendkívül sikeres, magas látogatottságú rendezvények kerültek megrendezésre. Az általános iskolai diákcsere program idén is folytatódott, amely ütemterv alapján a budajenői tanulók ellátogattak Gaildorfba és a gaildorfiak is jártak nálunk. Nagyon fontosnak tartom ennek a kapcsolatnak az ápolását és fenntartását, hiszen öregszenek a településeken azok, akik eddig a kapcsolatokat tartották és egyre kevesebben vannak azok a családok, akik még közvetlenül kötődnek Budajenőhöz. Az U14-es labdarúgó csapatok rangadójára is sor került ebben az évben Gaildorfban, amelyen Budajenő csapata is képviseltette magát. Gyergyóditróban is egy rendkívüli, 10 évenként Ditrón rendezendő farsangi mulatságra került sor, településünk a meghívásnak eleget téve örömmel vett részt ezen a rendezvényen, ahol a Budajenői Székely Társulat is aktívan részt vett.

Fejlesztéseinkről. A 2016. évre kitűzött fejlesztéseink sikeresen megvalósultak. Kiemelném az iskola és az önkormányzat mellett megépült akadálymentes járdát, amelynek elkészülésével az iskolaudvar lezárható lett. Ezzel nagyban hozzájárulva a gyerekek biztonságos mozgásteréhez. Az óvodapályázatunk beadásra került, várjuk a döntési értesítőt. Felújításra került a Szőlő utca és a Szőlőköz, megépítettük a Kápolna közt. Helyükre kerültek a Mária Rádiótól adományozott stáció képek is, amelyeket hozzáillő vasráccsal láttunk el. A közvilágítás részleges felújítására is sor került ebben az évben. Az igen eredményes és precíz munka szemmel látható, hiszen jelentősen javult a település közvilágítása. Több utcában izzócserére és oszlopsűrítésre volt szükség, de voltak helyek, ahol teljes hálózatot kellett kiépíteni. Az idei esztendő legnagyobb fejlesztése a magtár épületének rekonstrukciója volt. Egyelőre egy részleges felújításra került sor, az első ütem alapján a műemlék épület homlokzata és a földszint újulhatott meg. Ezt fogja követni a következő szint és a magtár környezetének rendbetétele. Teljesen új közműveket kapott az épület és a falfűtés is beépítésre került, ezek ugyan nem láthatóak. Ha elkészül a második szint is és üzembehelyezésre kerül a kazán, már 4 évszakos működésre lesz alkalmas az épület. Terveink szerint az alsó szint rendezvények megtartására, míg az emeleti szint zarándok- és turistaszállásként funkcionálhat. A 3. és 4. szinten országos szintű nemzetiségi kiállítást szeretnének megvalósítani, ennek a feltérképezése, az érintett felek tárgyalásai még folyamatban vannak.

A következő évi terveink között szerepel a magtár első szintjének helyreállítása, valamint az Ady Endre utca felújítása és két járdaszakaszk kiépítése és felújítása. Ezek megvalósítására jelenleg reális esélyek vannak, bízom benne, hogy sikerül a terveinket maradéktalanul megvalósítanunk.

Szeretnék néhány dolgot megemlíteni a 102-es gyorsforgalmi út megépítésével kapcsolatosan, mivel ez most sokakat foglalkoztató kérdés. A Magyar Közlönyben megjelent a kormány döntése, mely szerint megépül az Esztergom – M1-es utat összekötő gyorsforgalmi út. Nem szerepel benne sem a nyugati, sem a keleti nyomvonal, csak egyéb forrásokból tudni, hogy a kormány a nyugati nyomvonalat támogatja. Én úgy gondolom téves információkkal gyűjtöttek aláírást Budajenőn és a környező településeken a nyugati nyomvonal mellett, annak ellenére, hogy a Zsámbéki-medence településeinek, kivétel nélkül, a keleti nyomvonal megépülése jelenthet fejlődést a térségben. Jelenleg az érintett települések – Perbál kivételével – a keleti nyomvonal megépülése mellett lobbiztak és most még erre gyűjtik az aláírásokat. Az érintett települések képviselő-testületei egyhangúlag a keleti nyomvonal megépítése mellett hozták meg döntésüket. Mi ebben nem foglaltunk állást, közigazgatásilag nem érint bennünket. Budajenő egyetlen egy irányba tud iparilag fejlődni mégpedig a Perbál felé eső terület felé, vagyis a nyugati irányba. Más lehetőség nincs, tehát Budajenőnek is a keleti nyomvonal megépülése jelenthetne fejlődési lehetőséget. Valószínű, hogy sem a keleti, sem a nyugati nyomvonal nem fog megépülni, hanem egy harmadik nyomvonalon készül el a gyorsforgalmi út, amelyen nem lesz a településekről felhajtási lehetőség, kizárólag a Suzuki gyárat köti össze az M1-es autópályával. A

lényeg, hogy a legrövidebb úton érje el a gyár az autópályát, és a beruházás mielőbb valósuljon meg. Tehát ha teljesen nyugatra épül meg az út, a hegyeket elkerülve, akkor Budajenő szempontjából nem releváns ez a kérdés, mert nagyon messze kerül tőlünk. A térség fejlődéséhez nagyban hozzájárulhatna egy gyorsforgalmi út megépülése, de lehet, hogy ez nem most fog megvalósulni.

Dióhéjban ezekről szerettem volna beszélni. Van-e kérdés, észrevétel a jelenlévők részéről?

Buchoffer Ferenc helyi lakos: Az Ady Endre utcában van egy régi kút, amely nagyon rossz állapotban van és én szükségét látom, hogy mielőbb felújításra kerüljön, hiszen ez is hozzátartozik a faluképhez. Egyben kérem, hogy ha lehetőség van rá a temetőben a régi kereszt is kerüljön felújításra, az is nagyon gyalázatos képet mutat. Továbbá szeretném jelezni a posta alatti kert elhanyagoltságát. Amikor én ebbe az iskolába jártam, akkor ott egy szép angolkert volt.

Csóka Balázs főépítész: Igen, tudjuk egy közelmúltban előkerült kép alapján, hogy ott egy angolkert volt. Az eredeti állapotot nem tudjuk visszaállítani, hiszen az nem összeegyeztethető a jelenlegi iskolaudvar funkciójával, már dolgozunk a terveken.

Budai István polgármester: A régi kút felújítását és a régi kereszt helyreállítását támogatom, köszönöm a jelzést, de jó lenne a rekonstrukcióhoz egy eredeti kép a kútról.

Éhleiter Béla helyi lakos: A temetőtől a Petőfi utcán végig ömlik mindig az esővíz, mert a vízvezető árkokat nem takarítják ki a lakók, nagy része már teljesen be van tömődve.

Budai István polgármester: Jövőre felújításra kerül az Ady Endre utca, akkor mindenképp megoldjuk a temetőnél lévő árok problémát is. Persze az kevés, hogy az önkormányzat kiépíti ezeket a vízvezető árkokat, a lakóknak kell a saját ingatlanuk előtti árokrészt kitakarítani.

Hoffer Györgyné helyi lakos: Ha már a vizesárokról van szó, szeretném jelezni a Fő utcai problémát is. Ott is mindig probléma van, mert sokan nem takarítják ki a portájuk előtti árkot. Fel kellene szólítani a lakókat. Egyben jelzem, hogy az idősekre tekintettel kellene lenni, hiszen van, aki saját erőből már nem tudja ezt a fizikai munkát elvégezni.

Budai István polgármester: Igen, ott is mindig probléma van, tudjuk. Az időseknek természetesen az önkormányzat elvégzi ezt a feladatot, amennyiben bejelentik a Humán és Ügyrendi Bizottság felé, aki felülvizsgálja és helyt ad a kérelemnek.


Buchoffer Ferenc helyi lakos: A tavalyi évben felújításra került a Sport utca sportpálya melletti szakasza is. Ugyanakkor a sportpálya mellett nincs hely parkolni sportrendezvények esetén. Van a pálya mellett egy üres terület, ott nem lehetne kialakítani parkolókat?

Budai István polgármester: Sajnos a sportpálya mellett nincs megfelelő terület parkolók kialakítására. A vízvezetés miatt sem indokolt ott bármit megbontani, hiszen az egy nagyon szakszerűen és jól megépített út, azóta nincs probléma a vízvezetéssel azon a területen.


Bognárné Kovács Katalin helyi lakos: Én szeretném megköszönni a hivatal munkáját, amelybe természetesen az óvoda és a gondnokság is beletartozik. Szép a falunk, szépen fejlődik. Jó ide hazajönni. Köszönöm.

Budai István polgármester: Köszönjük a pozitív szavakat. Az út- és árokproblémákat megpróbáljuk orvosolni, figyelembe vesszük az úttervezések során. Köszönöm a megjelentek hozzászólásait és a testület munkáját, más napirendi pont nincs, a közmeghallgatást 19:00 órakor bezárom.


Kmf.


Budai István
polgármester




dr. Kovács Dénes
jegyző

A kiadmány hitelül:


Mohai Mónika
jegyzőkönyvvezető

